
 
  

 
 
 
 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΟΛΠ Α.Ε.: Κατέπλευσε το πρώτο κρουαζιερόπλοιο για τη νέα χρονιά –  
Μεγάλη αύξηση αφίξεων και επιβατών  

 
4 Ιανουαρίου 2024. Η Διοίκηση της ΟΛΠ Α.Ε. καλωσόρισε το COSTA Deliziosa, πρώτο 
κρουαζιερόπλοιο για τη νέα χρονιά, διοργανώνοντας ειδική εκδήλωση κατά την άφιξή του με 
ανταλλαγή τιμητικών πλακετών, αλλά και χριστουγεννιάτικα κεράσματα, τα οποία δόθηκαν σε όλους 
τους επιβάτες κατά την αποβίβασή τους στον Σταθμό Κρουαζιέρας.  
 
Το εν λόγω κρουαζιερόπλοιο, με 2500 επιβάτες, κατέπλευσε από τη Σμύρνη και σύμφωνα με το 
πρόγραμμά του, συνεχίζει για Dubrovnik και Ιταλία. Τα πλοία της COSTA δραστηριοποιούνται στον 
λιμένα Πειραιά καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, έχοντας ήδη σημειώσει 16 αφίξεις το 2023  και 
αναμένονται άλλες 22 το 2024, σύμφωνα με τις προκρατήσεις.  
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι σύμφωνα με τα προσωρινά στοιχεία επιτεύχθηκαν ιστορικά ρεκόρ 
επιβατών κρουαζιέρας τόσο στο σύνολο, καθώς εξυπηρετήθηκαν περίπου 1,5 εκατ. επιβάτες 
έναντι 880.000 το 2022, όσο και στους επιβάτες αποεπιβίβασης (homeport) που ανήλθαν σε 
περίπου 800.000 έναντι 380.000 το 2022. Ο αριθμός των κρουαζιερόπλοιων που εξυπηρετήθηκαν 
ήταν 760, εκ των οποίων τα 525 ήταν homeport. 
 
Ωστόσο, ακόμα πιο δυναμική φαίνεται να είναι και η νέα χρονιά για τον κλάδο της κρουαζιέρας στο 
λιμάνι Πειραιά, καθώς έχουν γίνει προκρατήσεις για 1042 αφίξεις με μεγάλη αύξηση και νέο 
αναμενόμενο ρεκόρ στις αφίξεις πλοίων homeport (περίπου 800 calls).  
 
Ο Πρόεδρος της ΟΛΠ Α.Ε. κ. Yu Zenggang εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εξαιρετική πορεία 
της κρουαζιέρας στο λιμάνι του Πειραιά, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι η συνέχιση της ανοδικής 
πορείας του κλάδου της κρουαζιέρας αποτελεί βασική επιδίωξη της ΟΛΠ Α.Ε., καθώς είναι μία 
επωφελής δραστηριότητα για πολλούς διαφορετικούς φορείς και κυρίως για την τοπική κοινωνία, 
τους παραλιμένιους δήμους, την Αττική, αλλά και τη χώρα εν γένει.  
 
 

Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον Λιμένα Πειραιά 
το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια στην Ευρώπη από πλευράς 
λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά περιλαμβάνουν την κρουαζιέρα, τη 
μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβωτίων και αυτοκινήτων, τη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τα 
logistics και υπηρεσίες ελεύθερης ζώνης. Κύριος μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με ποσοστό 67% είναι η COSCO Shipping, 
μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές εταιρείες του κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και με 
στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης,  σε όλο το φάσμα  των λιμενικών 
της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία της χώρας και κυρίως ανταποδίδοντας 
σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  
Η ΟΛΠ Α.Ε. ανήκει στο δίκτυο “ECO PORTS”, κατέχει πιστοποιήσεις κατά ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 
50001:2018, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου Αθηνών και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο 
βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2022.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr 
 


